

Consultas Realizadas

Licitación 341436 - ADQUISICION FOTOCOPIADORAS Y EQUIPOS DE INFORMATICA

Consulta 1 - Con relación al ítem 2, donde el PBC requiere Dúplex de una sola pasada,

Consulta	Fecha de Consulta	06-07-2018
consultamos si aceptarían dúplex con recirculación, ya que tal parámetro es el estándar manejado por equipos del porte solicitado. De esta manera, la convocante estaría ahorrando en costos y aumentaría la participación de posibles oferentes, obteniendo mejores resultados.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
La convocante se mantiene con lo establecido en el PBC.		

Consulta 2 - Con relación al ítem 2, entendemos que el requerimiento de impresión vía Wi-Fi podría ser opcional

Consulta	Fecha de Consulta	06-07-2018
puesto que al tratarse de un equipo robusto como el que solicitan, estaría recibiendo archivos de tamaño considerable y la conexión Wi-Fi para esto no es la más recomendable, ya que para un trabajo intenso la velocidad a la que se envía el documento y comienza a imprimir puede ser un problema. Consultamos si podríamos ofertar equipos con conexión USB 2.0 y Ethernet como estándar.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
La convocante se mantiene con lo establecido en el PBC.		

Consulta 3 - Con relación al ítem 2,

Consulta	Fecha de Consulta	06-07-2018
donde el PBC solicita tóner inicial de 11.000 páginas más 2 tóners adicionales de la misma duración, consultamos si podríamos ofertar la cantidad de tóners necesarios para cubrir el total requerido de 33.000 páginas, es decir, 2 tóners de 20.000 páginas cada una. Esto presentaría varias ventajas a la convocante: reducción en la cantidad de cartuchos, por ende, menor basura; menos adicionales, lo que mejora los costos; y menor impacto ambiental.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
La convocante se mantiene con lo establecido en el PBC.		

Consulta 4 - Con relación al ítem 2, donde solicitan gramajes soportados de 63 a 180 g/m²,

Consulta	Fecha de Consulta	06-07-2018
teniendo en cuenta que ese requerimiento resulta limitante para la mayoría de las marcas, y, a fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas: donde cita "... no se podrán exigir a los participantes requisitos distintos a los señalados por esta ley, ni se podrán establecer elementos que no resulten técnicamente indispensables, si con ello se limitan las posibilidades de concurrencia a eventuales proveedores o contratistas...", solicitamos sea revisado el requisito del gramaje y a su vez sean aceptados equipos de 60 a 120 G/M ² , además que esto es un estándar en multifuncionales del porte solicitado en la licitación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
La convocante se mantiene con lo establecido en el PBC.		

Consulta 5 - Con relación al ítem 2,

Consulta	Fecha de Consulta	06-07-2018
consultamos si podrían aceptar equipos con Año de Lanzamiento Mundial 2012 o superior, considerando que ciertas marcas aun no han discontinuado los modelos lanzados en ese año debido a la gran aceptación del mercado motivo por el cual los mismos siguen en proceso de fabricación, parámetro que no afecta de ninguna manera la capacidad y viabilidad de los equipos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
La convocante se mantiene con lo establecido en el PBC.		

Consulta 6 - En el ítem 2, apartado "Garantía: 2 años",

Consulta	Fecha de Consulta	06-07-2018
solicitamos sean aceptados equipos con Garantía desde 1 año, por ser este valor el estándar de la industria de impresión, proporcionando el tiempo suficiente de garantía.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
La convocante se mantiene con lo establecido en el PBC.		

Consulta 7 - Con relación al ítem 21,

Consulta	Fecha de Consulta	06-07-2018
solicitamos aclaración de los equipos requeridos, ya que lo solicitado en el SICP son equipos "láser blanco y negro", y las especificaciones establecidas en el PBC corresponden a equipos de inyección de tinta; de modo a presentar correctamente las ofertas según las necesidades de la entidad.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
La convocante se mantiene con lo establecido en el PBC.		

Consulta 8 - Con relación al ítem 34, donde el PBC solicita resolución de impresión de 2400x600dpi,

Consulta	Fecha de Consulta	06-07-2018
solicitamos ser aceptados con equipos con resolución de 1200x1200 dpi, al ser este un valor estándar en equipos del porte solicitado, de modo a no limitar la libre competencia de potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
La convocante se mantiene con lo establecido en el PBC.		

Consulta 9 - Con relación al ítem 34, apartado Consumo de energía 380W,

Consulta	Fecha de Consulta	06-07-2018
esto representa una limitación a diversas marcas con cumplir lo solicitado, y ya que dicho parámetro no afecta la productividad de los equipos, solicitamos que se establezcan parámetros mínimos en lugar de específicos, con el fin de ampliar la participación de oferentes y obtener así mejores resultados para la convocante.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
Se remite a la Adenda Nro. 2		

Consulta 10 - Con relación al ítem 35, donde el PBC solicita resolución de impresión de 2400x600dpi,

Consulta	Fecha de Consulta	06-07-2018
solicitamos ser aceptados con equipos con resolución de 1200x1200 dpi, al ser este un valor estándar en equipos del porte solicitado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
La convocante se mantiene con lo establecido en el PBC.		

Consulta 11 - Con relación al ítem 36, donde el PBC solicita resolución de impresión de 2400x600dpi,

Consulta	Fecha de Consulta	06-07-2018
solicitamos ser aceptados con equipos con resolución de 1200x1200 dpi, al ser este un valor estándar en equipos del porte solicitado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
La convocante se mantiene con lo establecido en el PBC.		

Consulta 12 - Con relacion al ítem 36, Impresora Láser Color,

Consulta	Fecha de Consulta	06-07-2018
teniendo en cuenta que las especificaciones corresponden a un equipo de porte pequeño, consultamos si aceptarían equipos con una Bandeja de Entrada de 250 hojas y una Bandeja de Alimentacion Manual Unitaria.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
La convocante se mantiene con lo establecido en el PBC.		

Consulta 13 - Con relación al ítem 36, donde solicitan Salida de 150 hojas,

Consulta	Fecha de Consulta	06-07-2018
----------	-------------------	------------

consultamos si aceptarían equipos con salida de 125 hojas, ya que el parámetro encarece bastante los equipos y la diferencia es mínima, por lo que no afecta la productividad del equipos. De esta forma la convocante estaría ampliando la participación de oferentes, pudiendo obtener mejores precios y resultados.

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
-----------	--------------------	------------

La convocante se mantiene con lo establecido en el PBC.

Consulta 14 - Con relación al Plazo de Entrega del item 13 y 32

Consulta	Fecha de Consulta	06-07-2018
----------	-------------------	------------

solicitamos extender el mismo a 90 días, teniendo en cuenta que se trata de una gran cantidad de equipos y el 90% de los proveedores no cuenta con esa cantidad en su stock, especialmente para negocios como la licitación de referencia que solicitan requerimientos específicos. De esta forma podrían dar la posibilidad a más oferentes de presentar su oferta.

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
-----------	--------------------	------------

La convocante se mantiene con lo establecido en el PBC.

Consulta 15 - Con relación al ítem 13, donde se requiere Rango de voltaje de entrada: 160~280V.

Consulta	Fecha de Consulta	06-07-2018
----------	-------------------	------------

Solicitamos respetuosamente sea aceptado Rango de voltaje de entrada: 170V-280V, considerando que la diferencia es mínima y que lo ofrecido es el estándar para el porte de equipo requerido. De manera a dar oportunidad a un mayor número de oferentes de presentar sus ofertas.

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
-----------	--------------------	------------

Se remite a la Adenda N° 2

Consulta 16 - Con relación al ítem 13, donde el PBC solicita Visual:

Consulta	Fecha de Consulta	06-07-2018
----------	-------------------	------------

1 boton de encendido/apagado, 6 indicadores LED . Solicitamos que en este punto sea aceptado Indicador Led, debido a que dicha tecnología es menos conflictiva, permite un mayor ahorro de consumo de energía y no altera el monitoreo del estado del ups, ni su respectivo rendimiento.

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
-----------	--------------------	------------

Se remite a la Adenda N° 2

Consulta 17 - Con relación al ítem 32, donde se requiere 12 o mas minutos de autonomía a media carga.

Consulta	Fecha de Consulta	06-07-2018
Solicitamos respetuosamente sea aceptado A 11 MINUTOS A 1350W DE CARGA, considerando que lo ofrecido es el estándar para el porte de equipo requerido. O en su defecto, solicitamos sea aclarado a cuantos Watts de carga se requiere dicha potencia. De manera a ofertar correctamente lo solicitado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
Se remite a la Adenda N° 2		

Consulta 18 - con relación al ítem 32 en el punto accesorios:

Consulta	Fecha de Consulta	06-07-2018
separado del dispositivo principal. Solicitamos respetuosamente sea aclarado a que se refiere la convocante con el atributo de separado del dispositivo principal, de manera de ofertar correctamente lo solicitado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
Se remite a la Adenda N° 2		

Consulta 19 - Con relación al ítem 2,

Consulta	Fecha de Consulta	09-07-2018
Favor aceptar equipos con resolucion de impresion 1200x1200 dpi y resolucion de copia 600x600 dpi, puesto que este es el estandar en la mayoría de equipos en cuanto a la resolucion de copia		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
La convocante se mantiene con lo establecido en el PBC.		

Consulta 20 - Toner adicional

Consulta	Fecha de Consulta	09-07-2018
Favor aceptar los insumos necesarios para cubrir 22.000 paginas, ya que solicitan 2 toner adicional de 11.000, y existen equipos que podrian cubrir dicho volumen con un solo toner		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
La convocante se mantiene con lo establecido en el PBC.		

Consulta 21 - conectividad WIFI

Consulta	Fecha de Consulta	09-07-2018
Favor aceptar equipos con conectividad wifi opcional, ya que para los equipos de este porte en la mayoría de las marcas en el mercado viene de forma opcional		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
La convocante se mantiene con lo establecido en el PBC.		

Consulta 22 - ítem nro 37

Consulta	Fecha de Consulta	09-07-2018
----------	-------------------	------------

No se visualiza especificaciones técnicas detalladas

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
-----------	--------------------	------------

Se remite a la Adenda N° 2

Consulta 23 - ITEM 2 FOTOCOPIADORA MULTIFUNCIONAL - PROGRAMA 2 - 1 - 5

Consulta	Fecha de Consulta	09-07-2018
----------	-------------------	------------

En las especificaciones técnicas solicitan Contador de copiado: 1-999.
 Consultamos si pueden ofertarse equipos con Contador de copiado: 1-99 siendo este el valor estándar que utiliza la mayoría de los fabricantes de equipos de 42 ppm. Así también permitiría una mayor participación de oferentes.

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
-----------	--------------------	------------

La convocante se mantiene con lo establecido en el PBC.

Consulta 24 - ITEM 2 FOTOCOPIADORA MULTIFUNCIONAL - PROGRAMA 2 - 1 - 5

Consulta	Fecha de Consulta	09-07-2018
----------	-------------------	------------

En las especificaciones técnicas solicitan Bandeja Multiuso: tamaños especiales de 63 a 180 grs.
 Consultamos si pueden aceptar equipos con Bandeja Multiuso: de tamaños especiales de 52 a 162 grm. teniendo en cuenta que el gramaje de papeles usados en oficina se encuentra en este rango de valores.

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
-----------	--------------------	------------

La convocante se mantiene con lo establecido en el PBC.

Consulta 25 - ITEM 34 - IMPRESORA LASER BLANCO Y NEGRO - PROGRAMA 2-2-0

Consulta	Fecha de Consulta	09-07-2018
----------	-------------------	------------

En las especificaciones técnicas solicitan Memoria estándar/mínima 1MB. Consultamos si podrán aceptarse equipos con Memoria Estándar/mínima 128 MB que es el valor estándar de mercado para este porte de impresoras

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
-----------	--------------------	------------

Se remite a la Adenda N° 2

Consulta 26 - ITEM 34 - IMPRESORA LASER BLANCO Y NEGRO - PROGRAMA 2-2-0

Consulta	Fecha de Consulta	09-07-2018
----------	-------------------	------------

En las especificaciones técnicas solicitan Resolución de impresión (dpi) 2400 x 600. Consultamos si pueden ofertarse equipos con Resolución de impresión (dpi) 1200 x 1200 (dpi) mínimo, siendo este el valor estándar de todos los fabricantes de impresoras láser comercializados en nuestro país.

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
-----------	--------------------	------------

Se remite a la Adenda N° 2

Consulta 27 - ITEM 34 - IMPRESORA LASER BLANCO Y NEGRO - PROGRAMA 2-2-0

Consulta	Fecha de Consulta	09-07-2018
En las especificaciones técnicas solicitan Consumo de energía En reposo / preparada / imprimiendo: 40W /40W / 380W. Consultamos si pueden considerarse como opcional o inclusive eliminarse estos criterios, pues no representan un requisito indispensable para el buen funcionamiento del equipo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
Las especificaciones son modificadas, favor remitirse a la Adenda Nro. 2		

Consulta 28 - ITEM 34 - IMPRESORA LASER BLANCO Y NEGRO - PROGRAMA 2-2-0

Consulta	Fecha de Consulta	09-07-2018
En las especificaciones técnicas solicitan que cada impresora deba tener un toner de fábrica, de la máxima capacidad. Consultamos si la capacidad máxima del toner de fábrica que viene con la impresora debe ser de 5.000 páginas como mínimo, de modo a estandarizar este requerimiento entre todas las marcas de equipos comercializados en el país		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
Las especificaciones son modificadas, favor remitirse a la Adenda Nro. 2		

Consulta 29 - ITEM 35 - IMPRESORA LASER COLOR - PROGRAMA 2-2-0

Consulta	Fecha de Consulta	09-07-2018
En las especificaciones técnicas solicitan Velocidad de impresión max. Negro 23 ppm B/N. Velocidad de impresión max. Color 23 ppm Color. Consultamos si pueden ofertarse equipos con Velocidad de impresión max. Color y B/N de 21 ppm, teniendo en cuenta que la diferencia es mínima, y con esto se permitiera una mayor participación de oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
La convocante se mantiene con lo establecido en el PBC		

Consulta 30 - ITEM 36 - IMPRESORA LASER COLOR - PROGRAMA 2-2-0

Consulta	Fecha de Consulta	09-07-2018
En las especificaciones técnicas solicitan Velocidad de impresión max Negro 25 páginas por minuto Negro y Velocidad de impresión max. Color 25 páginas por minuto Color. Consultamos si pueden ofertarse equipos con Velocidad de impresión max Negro y Color de 21 páginas por minuto, teniendo en cuenta que la diferencia es mínima y esto permitiera una mayor participación de oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
La convocante se mantiene con lo establecido en el PBC		

Consulta 31 - ITEM 36 - IMPRESORA LASER COLOR - PROGRAMA 2-2-0

Consulta	Fecha de Consulta	09-07-2018
-----------------	--------------------------	------------

En las especificaciones técnicas solicitan Bandeja multiuso para 50 hojas. Consultamos si pueden ofertarse equipos con Bandeja Multiuso de 1 hoja, teniendo en cuenta que la diferencia no es considerable al tratarse de una bandeja auxiliar para la impresión de papeles no tamaños no estándares.

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
------------------	---------------------------	------------

La convocante se mantiene con lo establecido en el PBC

Consulta 32 - ITEM 37 FOTOCOPIADORA MULTIFUNCIONAL - PROGRAMA 2-1-10

Consulta	Fecha de Consulta	09-07-2018
-----------------	--------------------------	------------

Consultamos si la Velocidad de Copia e impresión mínima para la Fotocopiadora de Alto rendimiento debe ser de 40 ppm, teniendo en cuenta el alto rendimiento solicitado.

Consultamos si la capacidad estándar de la Bandeja debe ser de 500 hojas y bandeja multiuso de 100 hojas considerando que se pide un equipo de Alto rendimiento.

Consultamos Si el equipo de soportar Papel tamaños A4, Carta, Oficio (8,5 x 14) desde la cama plana y el alimentador de originales.

Consultamos si la capacidad de impresión mensual máxima debe ser de 150.000 páginas, teniendo en cuenta que se pide un equipo de Alto Rendimiento

Consultamos si la Memoria estándar mínima debe ser de 1,5 GB y un Procesador de 1 GHz teniendo en cuenta que solicitan un equipo de Alto Rendimiento.

Favor Responder

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
------------------	---------------------------	------------

Las especificaciones fueron modificadas por Adenda N° 2, favor remitirse al mismo

Consulta 33 - ITEM 2: FOTOCOPIADORA MULTIFUNCIONAL PROGRAMA 2-1-5

Consulta	Fecha de Consulta	09-07-2018
-----------------	--------------------------	------------

Teniendo en cuenta la amplitud de criterio en cuanto a los parámetros y concretamente la mención de nombres de marcas en particular por la imparcialidad que esto conlleva sugerimos sacar en este ítem en la parte de lenguaje la marca IBM, ya que este lenguaje no es universal y es propietario de la mencionada marca.

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
------------------	---------------------------	------------

La convocante acepta la sugerencia de sacar la palabra IBM, dicha modificación se realiza por la Adenda N° 2

Consulta 34 - ITEM 2: FOTOCOPIADORA MULTIFUNCIONAL PROGRAMA 2-1-5

Consulta	Fecha de Consulta	09-07-2018
-----------------	--------------------------	------------

Consultamos muy respetuosamente si se aceptarían equipos cuya velocidad de impresión sea a partir de 37 ppm.

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
------------------	---------------------------	------------

La convocante se mantiene con lo establecido en el PBC

Consulta 35 - ITEM 2: FOTOCOPIADORA MULTIFUNCIONAL PROGRAMA 2-1-5

Consulta	Fecha de Consulta	09-07-2018
----------	-------------------	------------

Consultamos si la capacidad opcional de papel 250 x 2, podría ser 1 bandeja de 500 hjs. como mínimo.

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
-----------	--------------------	------------

La convocante se mantiene con lo establecido en el PBC

Consulta 36 - ITEM 2: FOTOCOPIADORA MULTIFUNCIONAL PROGRAMA 2-1-5

Consulta	Fecha de Consulta	09-07-2018
----------	-------------------	------------

Consultamos si la bandeja multiuso podría aceptarse a partir de 50 hjs. dado que dicha cantidad es la estándar en la mayoría de las marcas en nuestro medio.

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
-----------	--------------------	------------

La convocante se mantiene con lo establecido en el PBC

Consulta 37 - ITEM 2: FOTOCOPIADORA MULTIFUNCIONAL PROGRAMA 2-1-5

Consulta	Fecha de Consulta	09-07-2018
----------	-------------------	------------

Consultamos si se podría ajustar el volumen mensual del equipo mencionado a 60.0000 copias x mes, dado que este valor si es un valor estándar.

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
-----------	--------------------	------------

La convocante se mantiene con lo establecido en el PBC

Consulta 38 - ITEM 34 IMPRESORA BLANCO Y NEGRO PROGRAMA 2-2-0

Consulta	Fecha de Consulta	09-07-2018
----------	-------------------	------------

Consultamos si en virtud a que la impresora solicitada es de un rango pequeño la Convocante aceptaría equipos cuyo volumen de trabajo mensual sea de 5.000 páginas.

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
-----------	--------------------	------------

Las especificaciones del Items 34 fueron modificadas por Adenda Nro. 2

Consulta 39 - ITEM 34 IMPRESORA BLANCO Y NEGRO PROGRAMA 2-2-0

Consulta	Fecha de Consulta	09-07-2018
----------	-------------------	------------

Consultamos respetuosamente a la Convocante si serian aceptados equipos cuya velocidad sea de 19 pgs x minuto.

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
-----------	--------------------	------------

Las especificaciones del Items 34 fueron modificadas por Adenda N° 2

Consulta 40 - ITEM 37 FOTOCOPIADORA MULTIFUNCIONAL PROGRAMA 2-1-1

Consulta	Fecha de Consulta	09-07-2018
Consultamos cuales serian las especificaciones técnicas del equipo solicitado en cuanto a: Velocidad (pgs x minuto) Volúmen de copiado Area max de copiado Memoria RAM Copias continuas etc. Capacidad de bandeja.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
Las especificaciones del Items 37 fueron modificadas por Adenda N° 2		

Consulta 41 - Con relación al ítem 2,

Consulta	Fecha de Consulta	09-07-2018
donde requieren "Contar por lo menos tres (3) técnicos certificados por el fabricante, en la nómina de funcionarios permanentes del oferente", solicitamos omitir tal requerimiento ya que no es considerado sustancial, al requerir anteriormente "Centro Autorizado de Servicios para la República del Paraguay, certificado por el Fabricante", por lo que el primer apartado puede resultar una limitante a potenciales oferentes. Por estos motivos, y a fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas: donde cita textualmente "Para la participación, contratación o adjudicación en adquisiciones, locaciones, servicios u otras públicas, no se podrán exigir a los participantes requisitos distintos a los señalados por esta ley, ni se podrán establecer elementos que no resulten técnicamente indispensables, si con ello se limitan las posibilidades de concurrencia a eventuales proveedores o contratistas. Por consiguiente, las Convocantes se abstendrán de solicitar a los oferentes la inscripción en cualquier clase de registros como requisito para participar en los procedimientos de contratación regidos por esta ley, salvo lo dispuesto por el Título Quinto", solicitamos que dicho punto sea opcional.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
La convocante se mantiene con lo establecido en el PBC		

Consulta 42 - Consulta Item 23 24 25

Consulta	Fecha de Consulta	10-07-2018
En los 3 ítem mencionados (23, 24 y 25) se utiliza el nombre Impresoras Matriciales Carro Corto (ticketeadora y enumeradora), a diferencia de lo expresado en las EETT, las Matriciales carro corto soportan hojas carta, oficio, A4, etc etc, en cambio lo expresado en EETT serian las que trabajan con bobinas. es por eso que nos gustaria saber si para estos 3 ítems estan precisando Impresoras Matriciales para hojas A4, Oficio, Carta o las bobinas que son las hojas mas pequeñas conocidas por realizar los tickets.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
Las especificaciones del ítem 23 fueron modificadas por Adenda N° 2 Ítem 23 Impresoras Matriciales Carro Corto las especificaciones técnicas corresponden a las medidas de hojas que se detallan a continuación: Tamaño del papel Hojas sueltas Ancho 100 ~ 257 mm (3.9 ~ 10.1") Longitud 100 ~ 364 mm (3.9 ~ 14.3") Espesor 0.065 ~ 0.14 mm (0.0025 ~ 0.0055") Formas múltiples Ancho 100 ~ 257 mm (3.9 ~ 10.1") Longitud 100 ~ 364 mm (3.9 ~ 14.3") Espesor 0.12 ~ 0.39 mm (0.0047 ~ 0.015") (Total) Sobres (No.6) Ancho 165 mm (6.5") Longitud 92 mm (3.6") Espesor 0.16 ~ 0.52 mm (0.0063 ~ 0.0205") (Total) Sobres (No.10) Ancho 241 mm (9.5") Longitud 105 mm (4.1") Espesor 0.16 ~ 0.52 mm (0.0063 ~ 0.0205") (Total) Formas continuas Ancho 101.6 ~ 254.0 mm (4.0 ~ 10.0") Longitud (por hoja) 101.6 ~ 558.8 mm (4.0 ~ 22.0") Espesor 0.065 ~ 0.39 mm (0.0025 ~ 0.015") (Total). Ítems 24 y 25 Impresoras Matriciales Carro Corto (Tickeadora y numeradora): en lo que respecta a los ítems mencionados el tamaño de hojas corresponden a hojas de bobinas para impresión de tickets según los tamaños que se describen a continuación Tamaño: 57.5 ± 0.5, 69.5 ± 0.5, 76.0 ± 0.5 (W) × día. 83.0 Grosor papel: 0.06 a 0.085.		

Consulta 43 - 2. Fotocopiadora Multifuncional - Programa 2-1-5

Consulta	Fecha de Consulta	10-07-2018
Consultamos si se podría considerar equipos con tecnología LED, como es una tecnología superior e innovadora además de económica en todos sus aspectos de rendimiento, ya que casi todas las marcas usan esta tecnología ya que la misma es mas amigable para el medio ambiente en todos los sentidos de esta manera, sin perjuicio alguno para la convocante se ofrece una mejor propuesta técnica incluso al mismo costo de la tecnología solicitada, por lo que se permitiría mayor oportunidad a potenciales oferentes interesados en participar en igualdad de oportunidades		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
La convocante se mantiene con lo establecido en el PBC		

Consulta 44 - 2. Fotocopiadora Multifuncional - Programa 2-1-5

Consulta	Fecha de Consulta	10-07-2018
La convocante solicita equipos que realicen copias continuas de 1 -999 copias Consultamos respetuosamente si se podría considerar equipos que realicen copias continuas de 1 99 ya que la misma no afectaría las prestaciones para la cual sería destinada la máquina y además es casi improbable que se realicen 999 copias de un solo documentos, por lo que se permitiría mayor oportunidad a potenciales oferentes interesados en participar en igualdad de oportunidades		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
La convocante se mantiene con lo establecido en el PBC		

Consulta 45 - 2. Fotocopiadora Multifuncional - Programa 2-1-5

Consulta	Fecha de Consulta	10-07-2018
La convocante solicita equipos con velocidad de escaneo de 40 IPM. Consultamos si se podría considerar equipos con Velocidad de 32 IPM, ya que la mínima diferencia no afectaría en cuanto a las funciones destinadas para la maquina por ende seria casi imperceptible para el usuario final, por lo que se permitiría mayor oportunidad a potenciales oferentes interesados en participar en igualdad de oportunidades		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
La convocante se mantiene con lo establecido en el PBC		

Consulta 46 - 2. Fotocopiadora Multifuncional - Programa 2-1-5

Consulta	Fecha de Consulta	10-07-2018
La convocante solicita equipos con rendimiento de toner de alta duracion de 11.000 Consultamos si se podría considerar rendimiento de toner de alta duracion de 10.400 páginas, por lo que se permitiría mayor oportunidad a potenciales oferentes interesados en participar en igualdad de oportunidades		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
La convocante se mantiene con lo establecido en el PBC		

Consulta 47 - 42. Fotocopiadora Multifuncional - Programa 2-1-1

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2018
<p>La convocante solicita equipos con bandeja lateral de 100 hojas Consultamos si se podría considerar equipos con bandeja lateral de 50 hojas, la mínima diferencia no afectaría la función de la misma, por lo que se permitiría mayor oportunidad a potenciales oferentes interesados en participar en igualdad de oportunidades</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
<p>Las especificaciones del Items 42 fueron modificadas, por lo se solicita remitirse al Pliego de Bases y Condiciones</p>		

Consulta 48 - 42. Fotocopiadora Multifuncional - Programa 2-1-1

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2018
<p>Consultamos si se podrían admitir equipos con Area de copiado desde el cristal tamaño Carta, considerando que el area de copiado de para estos equipos en el mercado loca y del segmento son de ese tamaño y que además permitiría mayor oportunidad para potenciales oferentes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
<p>Las especificaciones del Items 42 fueron modificadas, por lo se solicita remitirse al Pliego de Bases y Condiciones</p>		

Consulta 49 - 42. Fotocopiadora Multifuncional - Programa 2-1-1

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2018
<p>La convocante solicita equipos con ADF hasta 50 hojas . Consultamos si se podría considerar equipos con ADF de 35 hojas ya que la mínima diferencia no afectaría la función del ente y tendría mas prestaciones para la misma, por lo que se permitiría mayor oportunidad a potenciales oferentes interesados en participar en igualdad de oportunidades</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
<p>Las especificaciones del Items 42 fueron modificadas, por lo se solicita remitirse al Pliego de Bases y Condiciones</p>		

Consulta 50 - 37. Fotocopiadora Multifuncional - Programa 2-1-10

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2018
<p>Consultamos a la convocante si podría especificar las características del equipo a ser solicitado para este ítem de modo a poder participar y poder presentar oferta para este ítem</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
<p>Las especificaciones del Items 37 fueron modificadas, por lo se solicita remitirse al Pliego de Bases y Condiciones</p>		

Consulta 51 - Item 2 Fotocopiadora Multifuncional -Programa 2-1-5

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2018
<p>En las Especificaciones Tecnicas , Dice : Distribuidor Oficial de la Marca Para la republica del Paraguay certificado por el Fabricante :SI Consulto si este requisito puede ser Cumplido con La Carta de Autorizacion , Del Fabricante , Representante o Distribuidor oficial para en e l territorio nacional. Que tambien es solicitado como requisito. Ya que mi empresa es Distribuidora o Sub Distribuidora de este tipo de equipos y cuento con el interes legitimo de participar en la Licitacion y con este requisito se estaria limitando la participacion a una o dos Empresas que cumplen este Requisito , violando asi el principio de igualdad y libre competencia.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
<p>La convocante se mantiene con lo establecido en el PBC</p>		

Consulta 52 - Item 2 Fotocopiadora Multifuncional -Programa 2-1-5

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2018
<p>En la Especificaciones tecnicas se solicita : Contar con por lo menos tres(3) tecnicos Certificados por el Fabricante , en la Nommina de Funcionarios Permanetes del Oferente. :SI Consulto si, Podria ser Aceptado ,que el Oferente pueda presentar por lo menos Tres (3) Certificados tecnicos pertenecientes a los Tecnicos Certificados por el fabricante del Centro Autorizado de Servicios (CAS)de la Marca Ofertada . Esta Solicitud la realizo en mi caracter de Distribuidor de una Marca Especifica de este tipo de Equipos , con el interes legitimo de participar de la licitacion,siendo que mi Empresa esta Categorizada como MYPIMES , esta condicion es limitante e imposible de cumplir. Solicito respetuosamente tengan a bien el considerar mi solicitud, ya que mi intencion es la de paraticipar y la de Ofrecer a la convocante Equipos de Muy alta Calidad y reconocidos en el mercado, sin disminuir ningun requisito tecnico Solicitado .</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
<p>La convocante se mantiene con lo establecido en el PBC</p>		